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Marteloscope de Faoug

Surface: 0.42 ha

Caractéristiques du peuplement initial (mars 2016)

Nombre d'essences 13

Mélange des essences

Dont bois mort sur pied 6 0.03 0.28 (0.7% )

Répartition des tiges et du volume par

Essences N | Nha | G | Gha) V* | Vha catégories de DHP par hectare
Total m’ | m?% | [svl | [svl | 1000
Pin sylvestre 2 5 [o001]003] 012 [ 029 = i \E/célume [sv/ha] - gH ©
Chéne 528 | 1257 | 4.03 | 9.59 |F31.12 |F74.10 R mCA S
Cerisier 25 | 60 [ 033|079 249 |l 593 800 - mER Tl I
Fréne 36 | 8 | 021|051 168 |l 400 E Eh EE
Hétre 20 | 48 ]o013] 031 110 | 262 600 m CH . uPS I
Saules 21 5 [o011] 026 088 [ 210 | 4 W Bois mort sur pied
Tilleul 14 33 | 012|028 |l 08 [ 200 | S
Erable sycomore 15 36 1009|022 072 | 1.7 400 L
Charme 1 2 0.02 | 0.05 | 0.14 0.33
Tremble 2 5 0.01 | 0.02 | 0.08 0.19
Sureau noir 2 5 0.01 | 0.01 0.08 0.19 200 3
Erable champétre 1 2 0.01 ] 0.02 | 0.04 0.10
Sureau rouge 1 2 0.00 | 0.01 | 0.04 0.10
0 8 12 16 20
Catégories de diameétre [cm]
Total 668 | 1590 | 5.08 | 12.11] 39.33 | 93.64

Résineux [% V] : 0%
Feuillus [% V]: 100%
Volume de la
50 tige moyenne : 0.06 sv
Seuil d'inventaire : 6cm
40 Répartition des Répartition des

essences [% V]

essences [% N]

0 ®mPS(0%) mCH(79%) mPS(0%) mCH(79%)
CE(6%) =FR(4%) CE(4%) =FR(5%)
HE (3%) mSL(2%) HE (3%) mSL(3%)
TI(2%) ®WER(2%) TI(2%)  ®WER(2%)
mCA(0%) =TR(0%)  ®™CA(0%) =TR(0%)

Nb arbres par essence et position sociale

Répartition des tiges selon leur
position sociale [% N]

N
Répartition des tiges selon leur position sociale _ SU m=EC
. . N N/ha G G/ha V* Viha 300 - — m SN TR
Position sociale
Total [m2] | [m2] [ [sv] [sv] mCA mER
Prédominant 12 29 | 019 ] 046 | 141 | 3.36 Tl mSL
Dominant 170 | 405 | 1.91 | 454 |F13.94 |F83.19 HE FR
Codominant 324 | 771 | 228 | 543 [W47.30 [W#149 | 200 - _gg = CH
Dominé 151 | 360 | 0.66 | 1.58 [ 6.24 [F14.86
Surcimé 1 26 | 004|010 044 | 1.05
Total 668 | 1590 | 5.08 | 12.11| 39.33 | 93.64
100 -
Paosition scciale
W prédominant
W dominant
O codominant
| | doml_‘né. 0 -
B surcimeé Prédominant Dominant Codominant  Dominé Surcimé

* Tarif NE adapté

Position sociale

2% m 29%
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